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навіть жіночий досвід у розвитку суспільства часто вимірюється чоловічими 
стандартами [3, с. 74]. 

Отже, можна зробити висновок, що сучасна наявність ряду стереотипів 
у суспільстві нашої держави дещо сповільнює процес впровадження політики 
гендерної рівності в Україні. Але природна цінність людини, її потреби і 
можливості сьогодні переважають над цим негативним фактором, що дає 
змогу українському суспільстві з кожним днем все в більшій мірі 
пристосовуватися та перебудовувати суспільство на лан європейських 
стандартів. На жаль, поки функціонує недосконалий механізм забезпечення 
гендерної рівності, прогалини якого в більшій мірі помітні на особистісному 
рівні, тобто взаємовідносин статей в межах сім’ї та побуту. Засоби масової 
інформації в даний момент переповнені подіями, що свідчать про 
неодноразове насилля та жорстоке поводження, що помітні лише в сфері 
особистого життя українських громадян. 
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ЦІНА ПОЗОВУ: КРИТЕРІЇ ВИМІРЮВАННЯ 
 

У сучасному суспільстві ми часто стикаємося з майновими позовами. 
Хтось хоче повернути незаконно відібрану ділянку, хтось повернення 
заборгованості. Все це майнові позови важливою частиною яких є ціна 
позову. 
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Говорячи про ціну позову ми просто не можемо оминути увагою таке 
питання як визначення даного поняття. Відтак законодавець не надає нам 
його, саме тому ми пропонуємо визначення, котре використовується в 
цивільно-процесуальній науці, а це саме грошовий вираз вимог позивача у 
майновому спорі. З даного визначення випливає, що ціна позову може 
визначатися лише у грошовому еквіваленті [1]. 

Одним з головних питання, що стосуються ціни позову виступає його 
обчислення, відтак на сьогодні сформувались такі основні правила 
розрахунку, а саме: 

1. У разі подання позову у іноземній валюті він обчислюється за 
курсом Національного банку України, особливістю виступає те, що дана 
сума не змінюється у разі падіння або навпаки підвищення ціни на іноземний 
капітал. 

2. У спорах пов’язаних з правом власності на майно ціною позову 
виступає сума за яке воно було придбано, при цьому необхідно зауважити, 
що у даному випадку вартість майна повинен підтверджувати позивач. 

3. У випадку стягування аліментів визначається сума, що відповідає 
сукупності всіх виплат проте не перевищуючи при цьому суми за пів року. 

4. У разі спору про безстрокові платежі або ж по життєві сумую 
визначається сукупність платежів за 3 роки, та інше [2]. 

Необхідно зазначити, що перелік позовів, щодо яких визначається ціна 
а також правила їх розрахування надаються законодавцем у статті 176 
Цивільного процесуального кодексу України. Саме відповідно до даного 
переліку ми повинні визначати необхідність встановлення ціни позову та її 
розміру у конкретних справах. 

Також важливим аспектом виступає розумність ціни позову, саме з 
цією метою законодавець зазначає, що у разі невідповідності ціни позову суд 
самостійно приймає рішення, щодо оцінки правильності визначення ціни 
позову при вирішенні питання про відкриття провадження у справі. 

Дане питання набуло особливого значення саме через наслідки 
неправильної ціни позову, а саме у разі поданні неправильної ціни позову 
судовий збір сплачується у неповному розмірі, що може призвести до 
залишення позовної заяви без руху, повернення заяви відповідно до статті 
185 ЦПК. У разі переплати така проблема не виникає, а надлишок 
повертається. 

Тобто дуже важливим аспектом у кожному матеріальному спорі 
виступає визначення ціни позову, й необхідним аспектом виступає 
правильність розрахування даної суми, адже неправильна оцінка може 
призвести до затягування процесу судочинства або ж навіть винесення 
ухвали про повернення позовної заяви. 

Саме тому ми можемо дійти висновку, що на сьогодні в нашій державі 
функціонує ефективна нормативно-правова база пов’язана з визначенням 
ціни позову. Скоріш за все проблеми трапляються через неправильну оцінку 
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майна, що надається позивачем. Відтак ми можемо зробити висновок, що у 
разі поліпшення освіченості населення в даній тематиці ми зможемо 
зменшити кількість випадків неправильного розрахунку ціни позову. 
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КРИПТОВАЛЮТА В УКРАЇНІ 

 
8 вересня 2021 року Верховна рада України ухвалила закон, що 

легалізує ринок криптовалют у країні. Ініціативу підтримали 276 депутатів, 
проти висловилися шість парламентаріїв, 71 особа утрималася. 

Після набуття чинності закон застосовуватиметься до правовідносин, 
що виникають у зв'язку із обігом віртуальних активів в Україні. Він 
визначатиме права та обов'язки учасників ринку віртуальних активів, 
принципи державної політики у сфері обігу віртуальних активів. 

Документ передбачає вирішення наступних проблем, пов'язаних із 
функціонуванням криптовалюти: 

- упорядкування нормативно-правового регулювання ринку 
віртуальних активів, учасників; 

- визначення правового статусу віртуальних активів як об'єктів 
цивільних прав; 

- упорядкування цивільно-правових відносин між фізичними та 
юридичними особами, що виникають у процесі використання віртуальних 
активів; 


